



pohovp21v002un

**Město Pohořelice, Vídeňská 699, 691 23 Pohořelice**  
**Kancelář tajemníka**

---

Vaše zn.:

ze dne:

**Čj.: MUPO-6768/2021/KT/MLH**

Spis. zn.: SZ MUPO 1143/2021

XXXXXXXX XXXXXXXXXX

Vyřizuje: Ing. Hana Mlýnková

XXXXXXXXXXXXXXXXXX

Telefon: 519 301 324

XXXXXXXXXXXXXXXXXX

Fax: 519 424 552

E-mail: hana.mlynkova@pohorelice.cz

ID DS: 5vjbzr8

V Pohořelicích 22. 02. 2021

Vážený pane XXXXXXXXXXXX,

na základě Vaší žádosti o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), zaregistrované pod č. j. MUPO-5610/2021/KT/MLH, kterou Město Pohořelice coby subjekt povinný ve smyslu ustanovení § 2 odst. 1 zákona obdržel dne 12. 2. 2021, sděluji Vámi požadované informace:

*Otázka č. 1:*

*Jaké konkrétní příspěvkové organizace, ve smyslu § 4 odst. 1 písm. c) a d) zákona č. 134/2016 Sb. (dále i „ZVZ“), byly povinným subjektem zřízeny, a to za celou dobu existence povinného subjektu?*

*Uvedenou informaci prosím uvádějte včetně uvedení všech identifikačních údajů příspěvkové organizace a včetně popisu jejího účelu.*

**Odpověď č. 1:**

Město Pohořelice zřizuje dvě příspěvkové organizace:

1) Mateřská škola Pohořelice, příspěvková organizace

Sídlo: Hybešova 955, Pohořelice 691 23

IČ: 49137042

2) Základní a Mateřská škola Pohořelice, příspěvková organizace

Sídlo: Dlouhá 35, Pohořelice

IČ: 652 68 687

*Otázka č. 2:*

*Jaké jiné právnické osoby, ve smyslu § 4 odst. 1 písm. e) bod 1. a bod 2. zákona č. 134/2016 Sb., byly povinným subjektem založeny, a to za celou dobu existence povinného subjektu? Uvedenou informaci prosím uvádějte včetně uvedení všech identifikačních údajů jiné právnické osoby a včetně popisu jejího účelu.*

**Odpověď č. 2:**

Pohořelická, o.p.s.

Sídlo: Vídeňská 699, Pohořelice

IČO: 25344668

datum zápisu: 16. 7. 1997

datum zániku 9. 2. 2013

právní forma: obecně prospěšná společnost, spisová značka: 38 O, Krajský soud v Brně

*Otázka č. 3:*

*Jaké právnické osoby, které nespádají pod definici § 4 odst. 1 písm. e) bod 1. a bod 2. zákona č. 134/2016 Sb. byly povinným subjektem založeny, a to za celou dobu existence povinného subjektu?*

**Odpověď č. 3:**

Žádné

*Otázka č. 4:*

*Jaké 3 nejvýznamnější zakázky byly uzavřeny v kalendářním roce 2020 na základě vertikální spolupráce dle § 11 zákona č. 134/2016 Sb.?*

*Uvedenou informaci prosím uvádějte včetně uvedení všech identifikačních údajů druhé smluvní strany zakázky a včetně skutečné hodnoty zakázky. V případě, že skutečnou hodnotu zakázky nelze určit, tak prosím uveďte předpokládanou hodnotu zakázky dle § 16 ZVZ. Za nejvýznamnější zakázky považujte nadlimitní veřejné zakázky, jejíž skutečná, nebo předpokládaná hodnota je v daném kalendářním roce nejvyšší.*

**Odpověď č. 4:**

Jsou-li za nejvýznamnější zakázky považovány veřejné zakázky nadlimitní, pak je možné konstatovat, že povinný subjekt v kalendářním roce 2020 „neuzavřel“ žádnou nejvýznamnější veřejnou zakázku na základě vertikální spolupráce podle § 11 zákona č. 134/2016 Sb.

**Otázka č. 5:**

*Jaké 3 nejvýznamnější zakázky byly uzavřeny v kalendářním roce 2020 na základě horizontální spolupráce dle § 12 zákona č. 134/2016 Sb.?*

*Uvedenou informaci prosím uvádějte včetně uvedení všech identifikačních údajů druhé smluvní strany zakázky a včetně skutečné hodnoty zakázky. V případě, že skutečnou hodnotu zakázky nelze určit, tak prosím uveďte předpokládanou hodnotu zakázky dle § 16 ZVZ. Za nejvýznamnější zakázky považujte nadlimitní veřejné zakázky, jejíž skutečná, nebo předpokládaná hodnota je v daném kalendářním roce nejvyšší.*

**Odpověď č. 5:**

Jsou-li za nejvýznamnější zakázky považovány veřejné zakázky nadlimitní, pak je možné konstatovat, že povinný subjekt v kalendářním roce 2020 „neuzavřel“ žádnou nejvýznamnější veřejnou zakázku na základě horizontální spolupráce podle § 12 zákona č. 134/2016 Sb.

**Otázka č. 6:**

*Jaké 3 nejvýznamnější veřejné zakázky byly uzavřeny v kalendářním roce 2020 s dodavateli, kteří nejsou veřejným zadavatelem podle ZVZ?*

*Uvedenou informaci prosím uvádějte včetně uvedení všech identifikačních údajů druhé smluvní strany zakázky a včetně skutečné hodnoty zakázky. V případě, že skutečnou hodnotu zakázky nelze určit, tak prosím uveďte předpokládanou hodnotu zakázky dle § 16 ZVZ. Za nejvýznamnější zakázky považujte nadlimitní veřejné zakázky, jejíž skutečná, nebo předpokládaná hodnota je v daném kalendářním roce nejvyšší.*

**Odpověď č. 6:**

Jsou-li za nejvýznamnější zakázky považovány veřejné zakázky nadlimitní, pak je možné konstatovat, že povinný subjekt v kalendářním roce 2020 „neuzavřel“ žádnou nejvýznamnější veřejnou zakázku s dodavateli, kteří nejsou veřejným zadavatelem podle zákona č. 134/2016 Sb. Pro úplnost uvádíme, že seznam všech zakázek povinného subjektu je uvedený na profilu zadavatele (<https://www.vhodne-uverejneni.cz/profil/00283509>), který je přístupný dálkovým způsobem.

**Otázka č. 7:**

*Jakým způsobem zajišťuje povinný subjekt dodržení zásadu transparentnosti podle § 6 ZVZ ve vztahu k veřejným zakázkám malého rozsahu na právní služby nespádající pod výjimku dle § 29 písm k) ZVZ?*

*Uvedenou informaci prosím uvádějte uvedením webové stránky, kde probíhá běžná soutěž, nebo uvedením seznamu oslovovaných kanceláří, tak aby bylo zajištěno dostatečné tržní prostředí.*

**Odpověď č. 7:**

Veřejné zakázky malého rozsahu na právní služby povinného subjektu by byly zveřejněny na profilu zadavatele nebo by byli osloveni advokáti, resp. advokátní kanceláře, a vybráni na základě cenového průzkumu, případně u velmi malých zakázek na základě přímého zadání. Seznam advokátů k oslovení či pro přímé zadání se mění a stanovuje se ad hoc na základě velikosti zakázky, dřívějších zkušeností povinného subjektu, veřejně dostupných referencí a oblasti práva.

**Otázka č. 8:**

*Jaká organizační složka státu je přímo nadřízená povinnému subjektu?*

*Prosím o sdělení struktury organigramu povinného subjektu (resp. popis své organizační struktury), včetně uvedení odborů, sekcí a oddělení, uvedení počtu zaměstnanců konkrétních odborů, oddělení a sekcí a vyjádření vztahu nadřízenosti a podřízenosti mezi nimi.*

*Jakou internetovou adresu profilu zadavatele, včetně vlastního profilu zadavatele ve smyslu § 214 povinný subjekt používá?*

**Odpověď č. 8:**

Nespadáme pod žádnou organizační složku státu.

S pozdravem

Ing. Zdeněk Blecha  
Kancelář tajemníka  
tajemník úřadu